



В День защиты детей Астраханские следователи посетили Разночиновский детский дом-интернат



Сегодня сотрудники следственного управления побывали в Разночиновском детском доме-интернате на празднике, организованном его воспитанниками ко Дню защиты детей.

Ребята, как и всегда, подготовили невероятно талантливые выступления, которые поразили всех гостей до глубины души.

Следователи поздравили детей с праздником, вручили сладкие подарки и по традиции сделали несколько памятных снимков.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Изображения



01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/932854>